

### *Határozati javaslat*

*Tárgy: Javaslat az IPPON Karate SE elnökének Lisztes Völgyi Lőtér használatára vonatkozó kérelmére*

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága az IPPON Karate Se elnökének Lisztes Völgyi Lőtér használatára vonatkozó kérelmét nem javasolja támogatni.
2. A bizottság felkéri az IPPON Karate SE, valamint az Alisca Nyilai Íjász Egyesület elnökét, hogy együttes erővel folytassák a megkezdett munkát.

*Határidő: 2013. február 25.*

*Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök*

Magyar Balogh László kérésére  
C: Helyi-nyel.  
Ippon Karate SE

Tisztelt Horváth István Polgármester Úr!

Horváth István  
ERKEZETI  
2013. FEBR. 12.  
3527

Balogh László vagyok a Szekszárdi Lötér gondnoka.

Az Alisca Nyilai Íjász Egyesületi volt vezetői minőségemben írok Önnek.  
Egy számomra kellemetlen dologban kérem a segítségét.

László!

Több mint 13 éve alapítottam a Szekszárdi Alisca Nyilai Íjász Egyesületet.  
Hírünk Magyarország után Közép-Európában is elterjedt, nagy hírét vittük  
Szekszárdnak. Több magyar bajnok, Eb helyezett, sőt világbajnok is került ki a  
kezem alól, kinőtt egy másik, nagyon jól működő, és hasonlóan sikeresen  
működő csapat is, és a környékben, megyénkben is ismertek vagyunk.

Két éve vidékre, Lengyelbe kellett költözzek, lakás problémából kifolyólag, és  
az íjász csapatot csak távolból tudtam irányítani. 2012. szeptemberében kaptam  
meg Önöktől a lötéri szolgálati lakást, örömmre, amiért nagyon hálás vagyok,  
és vissza költözhettem Szekszárdra. De már késve, hiszen ez az idő elég volt  
arra, hogy akik a gondját viselték az íjász egyesületnek, egy „palota  
forradalom” keretében eltávolították az Alisca Nyilai elnöki, sőt edzői  
posztjáról, és ők magukat szavaztatták be egy minden szempontból szabálytalan,  
törvénytelen választással.

Hálás vagyok Önnek, a kapott lehetőségekért, és nem szeretném elveszíteni a  
bizalmát, ezért nagyon fontosnak tartom, hogy mindezeket tőlem tudja meg.  
A fentiekre hivatkozva, az íjász egyesületért nem tudom vállalni a felelősséget.

A problémám az, hogy amit éveken át megszereztem a csapatnak, eszközöket,  
céllálatokat, mindent a jogfolytonosságra alapozva magukénak érznek, így a  
lötér és klubhelyiséget is.

Természetesen folytatom a megkezdett utat, mint már sokadszor előről...  
Az IPPON Karate Egyesületem, amit 20 éve alapítottam, aminek a székhely  
bejegyzését Polgármester Úr a Lötérré engedélyezte, két profil kiegészítéssel  
szeretném folytatni az ifjúság nevelői munkát.  
Ha lehetőséget kapunk, karatézunk, és az íjászzal kiegészítve,  
foglalkoztatnám a fiatalokat, és van egy új dolog,  
amit szeretnék megvalósítani. A fúvócsöves sport létrehozása Szekszárdon.  
Ez most honosodik meg Magyarországon, aminek régiós bajnoka én vagyok.  
Mivel több saját befektetésű játékot is vásároltam korábban, rex, biliárd, terveim  
vannak, szeretném a jó idő beálltával a Klub életet fellendíteni, anélkül, hogy  
zavarnánk a belső lő pályán dolgozó lövészeket, hétvégén.  
Kérem Önt, hogy a lötér és a klubhelyiség használatát engedélyezni  
szíveskedjék az Ippon Karate Egyesület számára.

Eddigi bizalmát, és segítő készségét megköszönöm!

Tisztelettel: Balogh László  
Ippon Karate Egyesület Elnöke

Szekszárd, Lisztes Völgyi Lötér

Balogh László

